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MHATEpHONsnus - 3T0 BBIYMCICHUE 3HAYCHUH Y (X)
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3aj1a4a UHTECPHOJIUPOBAHMS: HAUTH 3HAYCHHUE
(DyHKITMH B TOYKE X, , IPUHAJICKAIICH
OTPE3Ky [X,5X |, HO TIpy 3TOM X, HE coBMagact
HU C OJHUM y3J10M MHTEPIIOJISINH (X, HE
paBHO X, HX )



Juneiinas unmepnonayus.

JInHEeHasA UHTEPIIOIALUA - CTPOUTCS JIOMaHas,
KOTOpast MPOXOAUT Yepe3 ToUKH (XY ),
1=0,1,2,...,n, T.€. coBOagaroIias ¢ “"CKOMOU
(PYHKIHEH B y3/1aX HUHTEPIIOJUPOBAHUSI M
J.II/IHGI\/JIHaH Ha KaxIoM yqacTke(X;X. ) 1pu
1=0,1,2,....n-1.

O4eBUIHO, YTO IIPHU Xi<=X<=Xi .| 3HAYCHUS
(PyHKUIMH OyIyT BEIYUCISATHCS IO (POpMyIIE:

OOX)=Y H(X - X) (Y., - YI(X,, - X).



ITapa0tojnyecKkass MHTEPMOJISILUAS

[IycTh ncKOMast (DyHKIMS ITOJIMHOM:

x) =ay+ a;xt+a,x*+...+a,_x" 1
Y 0 1 2 n

[ToTpedyeM, 4TOOBI OH IIPOXOAUI YEPEe3
3aJJaHHbIC TOYKHU

y(xp) = ag + a1 xp + arxf+...+a,_xi 1



3axaga. 3anaHa quckpeTHad QyHKUMA y( X, ) =y, -

v - ! 2 3.
[Tomuxom y( x| = Zanx" . cTerneHs mommHoMa =3 (N =4) . y( x| =qa,+ax +a,x" +a,x ;
n=0



CocCTaBIAEM CUCTEMY JIMHEMHBIX YPABHEHUU U
pelaeM e¢ JII0ObIM METOAOM:

a,+a0 +a,0°+a,0"=0
a,+al +a,1°+a,1’=3
a,+a,2 +a,2°+a,2’ =5

a,+a3 +a,3° +a,3' =4



:[JUI PEOI€HNA METOOOM KpaM €pPa BEBIMHMAIACTCA OITPEOCIINTEID B&HH CPMOHIA:
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Ana ko3pdULINEeHTOR MOITMHOMA MMeeM

a,=0 a,=ﬁ, anzA".
W W
1 00 O 1 00 O
I 3 3. = I 1 :3 1
A = =34, A, = =6. A, =
1 5 4 8 1 2 5 8
1 4. 9 27 1 3 4 27
34 17 6 1 4 1
al=_=_’ 02=—=— a}=——=——
12 6 12 2 12 3

[Tonmyuum crreavIOmuit MHTEPITIONMPYEOMMIT ITOMMHOM:

y(x)=-x—3+x—2+2x
3 2 6
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NHTEPIIOIAIIMOHHBIN TOJIMHOM

Jlarpanxa
[TonnHoM crenenu N-1, mpoxomsmui yepe3 N

TOYECK.
TpeOyeTt 00ab1I0r0 00BEMa BHIYMCIICHUM.

Ecnu y3i16l HOJIMHOMA PABHOOTCTOSAIIMNE —
BBIYKCJICHUS YIIPOIIAXOTCS.

IIpn n3MEHEHUH KOJIMYECTBA TOUEK — IMOJIUHOMBI L
PACCUMTHIBAKOTCA 3aHOBO

(x —x1) (X —x2)... (X —xj_1) (X — Xjyq)... (X — xN)

xj — x1) (% — x3)... (%) — Xj_1) (X — Xj41)... (x; — xy)

Lj(xk) = (



Hurepnoasuus metoaom Jlarpan:xa.

k 1 2
X, 0 1
Y 0 3

Y{x)=iy1’l‘l(x]

3 4
2 3
5 4

- N=4 .Y(x}=.Y1Ll+yzL2+.V3L3+.)’4LJ=0'L|+3'Lz+5'L3+4'L4=



N
y(x)=Y y,L,(x). N=4 y(x)=yLi+y,L,+y,L,+yL,=0-L +3-L,+5 L, +4-L,.
n=l

_[x=0)(x=2)(x-3) x*-5x*+6x
27 (1-0)(1-2)(1-3) 2 ’

Low (x=0)(x=1)(x=3) x*-4x* +3x=

T (2-0)(2-1)(2-3) = -2
[ x=0)(x=1)(x=2) x*-3x+2x
Y (3-0)(3-1)(3-2) 6 :
3% 155 +18x=5x° + 20X —15x+ T ¥ — a4+ ox 2+ - x 3 2 17
y(x)= L 3 -3 3 - X E ik

2



HNHTepmoasimuss MeTOa0M
Honrorona

[Ipu paBHOOTCTOSAIMMUX y31n1ax meTtod HeroToHa, OoJice
IIPOCTOM METO, HEXEIN MeTo JlarpaHka




Beruuciisiem pasnoctu 1-ro mopsaka, yepes
3HAYCHUE (PYHKIIMHU B COCEIHUX TOUYKAX;

AV, = Vi = Vi
Beruuciisiem pasnoctu 11-ro nmopsaka, uepes
PA3HOCTHU MEPBOTO MOPSAIKA B COCETHUX
TOYKaX;

A.?}’L = Al Ay| = Ay, =AY,

BeIyucisieM pa3HOCTHA N-0T0 MOpsJIKa

Ay, =A|A"y, ) =AY, — A"y,



Y

Y2

Y3

Y

Ys

Ya=n =4y

Yi—y, =Ay,

Ya—y: =4y,

Ys — Y, =4y,

Ay, - Ay, =A%y,

Ay, -Ay, = Az)’z

Ay, - Ay, =A%y,

Az}'z -Az}'n - A3)'1

Az)'s = Az}’z - Al}'z

A3}'2 _A3}'t —~ A.‘)’i



NHTEpNOIAIIMOHHBIN TOJIMHOM N-U CTEIICHU
NMEET BU/I

y(x)=b,+b(x=x)+b,|x—x)(x=x,) +...+b,_ [ x=x)( x=x,)...[ x=x,_,)



Koa(ppupenTsl b onpenensroTcs u3 yCJIOBUSL:

IOJINMHOM HOJI>KCH IPOXOAUTD Y€PE3 BCC
3JaA1AHHbBIC TOYKMU.

y(x1) = by
KoagdunreHt b, onieHrBacM uepe3 3HauCHUE
y(x,)

Ay; =y(x3) —y(x1) = by + bi(x3 — x1) — by = b1h

Kosgdumrent b, oriennBaem uepes nepByro
KOHEYHYIO Pa3HOCTh Ay,

APy =AYy, =AYy = y(x3) —y(x2) —A
= bo + by(x3 — x1) + by (x3 — x1) (X3 — x3) — by — by (x5 — x1) — byh = by2! h?

Koagdument b, oriennBaem uepes BTopyro

A



(N-1

Y
(N—l)'.h2

Ayl( xl)"'A

1'h 21 hz (X-X|)(X—X2)...{X—xm_“)

yix)=y+—= (x=x) [ x=x,) +...



HokaxemM. ut0 y( X, | =y,

x=x,  y(x)=y

A -
A A’ , = AV =Ay; i
y(x,) =Y1+%(x3_x|)+ZT);:|(X3—XIHX3—X2) =yl+.Vzhyl 2h+_y22h2 4 2h* =

=y 42y, =2y, + Y=Y, = Ya=0) = s



JlocrouncTBa merosa HerotoHa:
- 00JIe€ IIPOCTHIC BHIYUCICHUS;
- MOKHO JI00ABUTb TOUKHM U YTOUHUTH

MHTEPIIOIALMOHHBIN IIOJTUHOM, HE MEHSIS
IIPEABIAYIIMX BIYUCICHUN.
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